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Kepahaio 410 5! goioke o mocooTo

didovrag pe T4 060674

Karavow tn oxéon ueta&u kAAouatog, mooooTou Kat dekadikou aptBuod.
Exkppalw mooooto ota 100 (%) ue kAdoua kat Sekadlko aptBuod.

Bpiokw 10 moocooTo evog rmooou otav EEpw To mooooTto ota 100 (%).

——

ApaoTtnpiéTnTa 1n

@ 3Tn dinAavn elkova BAEMeLg eva Batpaxo. Katw amnod tnv elkéva

urtapxel n évdel€En 0,5 x. Tt vouilelc 4TI onuaivel; 1/2, 70 mod
) ) . Tou TtpaypdTiKoU
STA PWTOAVTLYPAPIKA UNXAVAMATA, YIA VA HEYEBUVELG 1) VA CUIKPUVELS

TO PWTOAVTIYPAPO TIPETIEL VA AAAAEELG TNV £vOELIEN TOU TOCOOTOU.

50% < 200% | 100%

{ Epixpovan/Merétovon [

@ [lola évdelen Ba £€Baleg yia va Tapelg Jla elkoéva mou Ba ival yior
arno Tnv apxIkr) cou ekova;  50%

® MeTpwvTag TIG Sla0TACELG TWV dUO ELKOVWY, BPiOKOUUE TN OXEOoN

teAko péyeBog  10ex. 50 0.5

TOUG = = =
apXIko uéyeBog 20ek. 100

ApaocTtnpiéTnTa 2n

271G 4/7/2004 n EBvikAn Oudda nodoopaipou TnG EAAGDAQ €ntal&e oTtov TEAIKO ToU
Eupwrnatkou MpwTtabAnuatog Kat otépOnke MpwtabAnTpla Eup®rng. ‘'OAol ol
EAANveG navnyuploav TNV KaTtakTnon Tou KUNEAAOU, Alyol OwG RTav auToi rou
gixav v eukalpia va Bpiokovtat oto otadlo. To otddlo «Nta Aoul» g AloaBovag
Xwpouaoe 65.000 dtoua kal ftav rMAneeg. And To CUVOAO TwV el0LTNPIwY, Kabeuia
anod TG opadeg mmpe 10 25%, v TA UTIOAOLTA eixav mporiwAnBei. Ndoa fntav ta

€lolpla rou eixe n eAANVIKA ouadda otn dldbeor) TnG;

® [lwgBa Bpelg To pEPOog (25%) 6Tav EEpeELg To CUVOAO, (65.000);..
1 .65.000=16.250

® Na ekPpPAosELS TWPA TO TIOCOOTO 25% HE TN OEKADIKA TOU HOPPI): ool e,

@ Kdave twpa v idla ipdén pe Tov 0eKadIKO aplBuo: 0/2565000 :16250 ................................
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A TG mapandavew dpacTnPLOTNTEG SLATIIOTOVOUUE OTL UTTOPOULE VA EKPPACOUE TO TIOCOOTO LE TIOAAOUG

TPOTI0UG.
. ; Mapadeiypara

NMooooTd evog TOCOU

To Moc00TO 0TA EKATO (%) UTTOPEL VA YpadpEel wg 45%| - 45 | 45100 = 0.45

SeKadIKOC apIBuOG, TTOU dNAMVEL EKATOOTA. 100 ' ’

Ta kAGopara eivat duvato va petatparnouyv oe 1 1.20 20

TI000O0TA AV TA UETATPEYOUUE OTA LOOSUVALA TOUG 5520 100 20% n

€KaTooTlaia ) av kavouue tn dlaipeon avaueoa 1

OTOUG OPOUG (€ TIPOOEYYLOT EKATOOTOU). 5" 1:5=0,20 =20%

Bpiokw 10 TOCOCTO ONpaivel BPioKw TO HEPOG TOU To 15% Tou 70 sivar:

OAou. 15
—+70=10,5 T <70 =
100 n 0,15-70=10,5

VOVVVVVVVV99999999
E'W(o[ao/q 117 nOCOTTH

Ekppalw 1o 10006 63 AeTTA WG IT0C00TO Tou EYPQ.

To ypdPpw Pe TN HopPr) KAACUATOG, UE TN HopPpr) OeKAdIKOU Kal UE TO
OUMBOAO TOU TI0C0O0TOU.

AUon - Amavrnon:

o 63
*¢ e HopP KAACUATOG: 100

= e poper] dekadikou: 9,63
*¢ g oUPPBOAO TTOcOOTOU: 63%

Epagpoyi 29
21N CuoKeuaoia evog YlaoupTiou avaypdgetatl: «[Maouptt ano ayeAadivo YaAa. Bapog 200 ypauudpla,
Alrapd 3%». TpmYOVTaG TO CUYKEKPLUEVO YIAOUPTL TIOCA AIapd Ba KATAvaA®OOow;

Auon:

Mpémel va Bpw TO TIOCOO0TO TWV AMAP®V Tou Tieptexovtal ota 200 ypauudpla

ylaoupTtioU. NMoAAarAactalw ta 200 yp. pe TO KAAoUa % (7 pe Tov deKAdIKO

0,03) kal Bpiokw % n 6 yp.

Mriopeic va AUoelg 1o mpoBAnua Ue AAAO TOOTTO OKEWNG.
Amavrnon: ©a KatavaA®ow 6 ypauudpla Atrmapd.

EpwTRoE£Ig YIa auTOEAEYXO Kal oul\TNON

2T0 KEPAAALO AUTO EKPPACAE TA TIOCOOTA |UE TPELG TPOTIOUG Kal pabape va BpiOKOULE TO TOGOOTO
€vog moooU. Mropeig va eEnynoelg ue Eva dIkd oou TIapAdeLyua;

2NUELWLOTE av eival owaoTEG 1) AAB0G Kal culnTiOoTE TIG TMAPAKATW eKPPACELS: ZWoTO AdBog
¢ TO IMoOCOOTO UMOPEL VA EKPPAOCTEL UOVO € KAdoua. 0 V
= H uetoxn k€pdioe 0,06 tng aéiac tng, onAaodn 6%. Tﬂ( 0
¢ O £vag OTOUG TECOEPIG (1) eival To 25% TOU OUVOAOU. Sk/ a
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KegpdAaio 410

Bpiokw TO TOGOOTO

Mdidovras pe T4 moo00T4

AAoknon 1n

Na petatpéyelg o TOCOOTA TA KAAOUATA, va TA YPAWYELS He TouG 3 TPOTIOUG Kal va XpwuaTioelg Ta
TIAPAKATW TIAQIOLA:

KAdopa EkatooTiaio kKAdopa AeKadikog apiOpog MocooT6 (%)

a) 1 20 0,20 20%

5 100
6) 3 75 0,75 75%

4 100
v) L 70 0,70 70%

10 100

A B r

Aoknon 2n
YrioAdyLoe [e TO vou:

1. To50%1wv 1.000 €: ...000 BUBW e
2. To75% TOU KIAOU: .......... D0 YPAHHADIG ..o
3. To 10% Tou XIALOUETPOU: 100” ...........................................................................................................
4. To40% Twv 2 KIAQV: ....... 8 OO Vpa““ap'a ...........................................................................................
5. T03%Twv700 €:........... CLEUDW. | e
6. To 11,5% tou pétpou: ... 11D EKATOOTA e
7. To 6% TOu TOVOU: ........... 00 KIAG e
8. To25% tou 24wpou: e B IDEG e,
9. To 10% TwV HOBNTGOV TOU GXOAEIOU OU: 120 guvoAikd dpa 12 uaOnTég

, 15
To 1%, TV 4.000.000 KATOIKWV: 4.000 kdroiko!

—
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MpéBAnpa 1o

H radikr) opada modoopaipou Tou drou TILXOPNYNONKE Yia TN peTvA Xpovid pe 20.000 €. STov napakatw
Tivaka gpaiveTal n mooooTlaia KATavor) ToU Tooou TG erixoprynong. Kave 1ig npd&elc kat cupnAnpwoe

TO AKPIREQG TTI0006 Yla KABe dardvn.

Auon - Arravrnon:

Aamavn MocooTd KéoTtog

Evdupacieg 23% 4.600

METapOpPEG 6% 1.200

MioB4g mporovnTr 48% 9.600

MmAAeg Kat GAAA UAIKG 1% 2.200

MicBwon ynnédou 12% 2.400 @
20voAa 100% 20.000 € N

MpoéBAnpa 20

Ta madd g 217 TadENg ékavav eKAOYEQ yla va opicouv mpoedpo NG TAENG. O pabntég fitav 25 kat ot
uroyneplot 2. H Anuntpa mpe 13 Yneoug kat o NikdAag 12. Iolo ftav To mocooTo TwV PPV TIoU T pE
0 KaBEvag Toug OTO CUVOAO KAl TIOLO 0Ta KATO (%);

Auvon

1Y 1 (o 1T 1 1 Lo T PSRN

ApacTnpioTNTA PHE NPOEKTAGEIG: «[10000Td OTOV TUMO»

Wake oe meplodikd Kal ePnuepideg, kateypaye and v TnAedpacn dLAPopeS PPATELG TIOU EKPPALOUV

13

5

5

TT0oc00TA.

€ EKTTTMOELG: toeieeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ettt e e eeeeeeeeeeeeeaesesssaseasarararararaannas
Z€ HLOBOUG: «.vvieetiee et etee ettt e e etee e et e et e e et e s b e e e e e e aar e e ere e e sreaeaareean =
DX 0'(e L (o] L0 W U o o o XS
D3 (o Ly (o] ol £ 171 o 1 o AR
DX (o Ly (o] (o I U EoYo 1 Lo] Lo NPT PPPRRTR

>€ KATL AANO;

12 =_48 n 48%

=52 h 52%
100

100

13:25=052n1n52 %

12:25=0,48 148 %



Theo
Γραφομηχανή
4.600

Theo
Γραφομηχανή
1.200

Theo
Γραφομηχανή
9.600

Theo
Γραφομηχανή
2.200

Theo
Γραφομηχανή
2.400

Theo
Γραφομηχανή
13   =  52    ή   52% 
25     100

Theo
Γραφομηχανή
12  =   48    ή    48%
25     100

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
13 : 25 = 0,52 ή 52 %

theo
Γραφομηχανή
12 : 25 = 0,48 ή 48 %


